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Tájékoztató 

az ebtartással összefüggő kérdésekről 
 
 
A Biatorbágy és Vidéke Állatvédő Egyesület és a Mancs-Rancs Alapítvány kérelme nyomán 
Biatorbágy Képviselő-testületének Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága 2012. 
június 12. napján tartott ülésén megvizsgálta a kutyák egyedi azonosítóval történő 
ellátásának kérdését a kóbor ebek problémájának kezelése valamint a felelős kutyatartás 
ösztönzése érdekében. A bizottság azt a javaslatot tette, hogy következő ülésén tárgyalja 
meg Barta Kata állatvédő által készített ebrendelet-tervezetet. 
 
A Kormány 2012. június 11. napján kiadott 115/2012. (IV.11.) Korm. rendeletében 2012. 
augusztus 1-jei hatállyal módosította a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és 
forgalmazásáról szóló 41/2010. (II.26.) Kormányrendeletet (a továbbiakban: 
Kormányrendelet). A módosított Kormányrendelet rendelkezései alapján 2012. augusztus 1. 
napjától jelentősen szigorodtak az állattartás szabályai, mely nagyban befolyásolja az 
Önkormányzat rendeletalkotási kereteit. 
 
A módosult jogi környezet, valamint a párhuzamos szabályozás elkerülése érdekében és az 
Önkormányzat kialakult álláspontja alapján az alábbi indokokra tekintettel nem javaslom 
az előterjesztett ebrendelet megalkotását. 
 
Barta Kata állatvédő előterjesztésében a megalkotásra javasolta ebrendeletben az alábbi 
főbb elemeket jelölte meg: 
1. a település területén tartott ebek bejelentésének illetve regisztrációjának megszervezése, a 
részvétel kötelezővé tétele; 
2. a regisztrált ebek mikrochipes azonosítóval történő ellátásának kötelezővé tétele; 
3. az ebek közterületen történő jelenlétének szabályozása, a futtatás, póráz- és szájkosár 
használat szabályainak szigorítása; 
4. a nem tenyésztési céllal tartott ebek ivartalanításának ösztönzési rendszerének kialakítása 
(a differenciált eb-adó bevezetésével); 
5.a kóbor állatokkal való foglalkozás állatvédelmi érdekek szerinti módosítása. 
 
Az alábbi megállapításokat teszem a fenti pontokhoz: 
 
Ad 1. A településen tartott ebekről éveken át az önkormányzatok vezettek nyilvántartást, 
2008. szeptember 1. napjától azonban az ebek nyilvántartásával kapcsolatos kötelezettség 
az oltást végző magánállatorvosokra hárult. Ez a nyilvántartás szolgált más állatvédelmi 
hatóságok (pl. települési jegyző) állatvédelmi feladatainak ellátására is. Az állatok 
védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXXVIII. törvény (a továbbikaban: Ávtv.) 
módosítása szerint 2012. január 1. napjától ismételten az önkormányzatoknak kell az 
ebnyilvántartást vezetni. 2012. január 1. napjától az eb tartásának helye szerint illetékes 
települési Önkormányzat ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében három évente 
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legalább egy alkalommal ebösszeírást tart. Az Önkormányzat az ebösszeírás alapján helyi 
elektronikus nyilvántartást vezet. Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor köteles a 
kért adatokat az Önkormányzat rendelkezésére bocsátani. Aki az adatszolgáltatásnak nem 
tesz eleget legalább 30.000.- Ft összegű bírsággal sújtható.  
 
Az Ávtv. a település területén tartott ebek bejelentésének illetve regisztrációjának 
megszervezését az Önkormányzatok kötelező feladataként írja elő azzal, hogy a teljeskörű 
nyilvántartás megalkotásához valamennyi ebtulajdonos adatszolgáltatásra köteles. 
 
Ami az országos adatbázist illeti, 2012. január 1. napjától lépett hatályba az Ávtv. azon 
módosítása, mely szerint a transzponderrel megjelölt ebek adatait országos elektronikus 
adatbázisban kell nyilvántartani, melyet az élelmiszerlánc-felügyeleti szerv működtet. Az 
adatbázisba történő regisztráció menetét az Ávtv. végrehajtására kiadott Kormányrendelet 
rendezi 2012. augusztus 1. napjától. Az új szabályok szerint a transzponderrel korábban 
megjelölt, az adatbázisban nem szereplő eb adatait az állat tartója köteles 2012. december 
31. napjáig a magán-állatorvossal az adatbázisban regisztráltatni. A rendelkezés tehát 
visszamenőleges hatállyal is él. Az adatbázisba történő regisztráció díja állatonként 200 
forint.  
 
Ad 2. A Kormányrendelet értelmében 2013 januárjától a 4 hónaposnál idősebb kutyát csak 
transzponderrel (egyedi azonosítóval, chippel) ellátva lehet tartani. Az Ávtv. 42/A. § (2) 
bekezdése szerint az eb transzponderrel történő megjelöléséért legfeljebb 3500 forint 
kérhető az állat tartójától, amely magában foglalja a transzponder árát, a beültetés díját és 
az országos eb-adatbázisba való regisztráció díját is. 
A Kormányrendelet előírja 2012. augusztus 1. napjától, hogy a magánállatorvos az eb 
vizsgálata, kezelése előtt köteles ellenőrizni, hogy az állat transzponderrel jelölt-e. A 
transzponderrel való megjelölés, vagy az ivartalanítás megtörténtét az azt elvégző 
magánállatorvos az oltási könyv, vagy a kisállatútlevél megfelelő rovatának kitöltésével, 
aláírásával és bélyegzőjével igazolja. Az eb transzponderrel történő megjelölését követő 8 
napon belül a beavatkozást végző magánállatorvos köteles az állat adatait a 
transzponderrel megjelölt ebek adatait nyilvántartó országos elektronikus adatbázisában 
regisztrálni. Az országos elektronikus adatbázist az élelmiszerlánc-felügyeleti szerv 
működteti. 
 
Az ebek mikrochipes azonosítóval történő ellátása törvényi kötelezettség, melynek 
valamennyi kutyatartó köteles eleget tenni. 
 
Ad. 3. Az ebek közterületen történő jelenlétének, a póráz és a szájkosár használatának 
szabályozása párhuzamosan több jogszabályba került beépítésre, mely kimerítően 
szabályozza és bünteti a szabályszegőket állatvédelmi valamint szabálysértési bírság 
kiszabásával. 
 
A Kormányrendelet értelmében: 
„17. § (1) Belterület közterületén - kivéve az ebek futtatására kijelölt területet - ebet csak 
pórázon lehet vezetni. Közterületen ebet csak olyan személy vezethet, aki az eb irányítására, 
kezelésére és féken tartására képes. 
(2) Közterületen az eb tulajdonosának biztosítania kell, hogy az eb sem más állatot, sem 
embert harapásával ne veszélyeztethessen. 
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(3) Szájkosarat használni a (2) bekezdésben foglaltak végrehajtása érdekében - ha törvény, 
kormányrendelet vagy miniszteri rendelet a szájkosár használatát nem írja elő - kizárólag az 
egyed jellemzően agresszív magatartásának ismerete esetén kell. 
 
Az Ávtv. 5. § (1) bekezdés alapján az állattartó gondoskodni köteles az állat megfelelő és 
biztonságos elhelyezéséről, szakszerű gondozásáról, szökésének megakadályozásáról. 
 
A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről 
szóló 2012. évi II. törvény értelmében: 
„193. § (1) Aki a felügyelete alatt álló kutyát 
a) a település belterületén felügyelet nélkül bocsátja közterületre, vagy kóborolni hagyja, 
b) természeti és védett természeti területen, vagy vadászterületen - a vadászkutya kivételével 
- póráz nélkül elengedi, vagy kóborolni hagyja, 
c) szájkosár és póráz nélkül közforgalmú közlekedési eszközön - vakvezető, illetve 
mozgáskorlátozottakat segítő kutya kivételével - szállítja, 
d) élelmiszer-elárusító üzletbe, közfürdő területére vagy játszótérre - vakvezető, illetve 
mozgáskorlátozottakat segítő kutya kivételével - beenged, illetőleg bevisz, 
szabálysértést követ el. 
(2) Aki harapós kutyáját nem zárt helyen tartja, vagy nem helyez el a ház (lakás) bejáratán a 
harapós kutyára utaló megfelelő figyelmeztető táblát, szabálysértést követ el. 
 
Fontos kiemelni, hogy a szabálysértési törvény nemcsak Biatorbágy belterületére, hanem 
Biatorbágy külterületére kiterjedően is előírja a kutyák felügyelet alatt tartását, pórázon 
történő vezetését, tekintettel arra, hogy Biatorbágy külterületén található területek többsége 
vadászterületnek minősülnek a magántulajdonban levő tanyák kivételével. 
 
Ad. 4. Az Ávtv. 2012. január 1. napjától hatályos módosítása vezette be az Önkormányzat 
által az adott év első napjáig négy hónapos kort betöltött eb után az eb tulajdonosától 
évente beszedhető ebrendészeti hozzájárulás intézményét.  
Biatorbágy Város Önkormányzata ez idáig nem vetett ki ebadót a lakosaira és Biatorbágy-
Város Képviselő-testületének jelenleg sincs szándékában ezt a fajta adónemet bevezetni, így 
a nem tenyésztési céllal tartott ebek ivartalanításának ösztönzési rendszerének kialakítása a 
differenciált eb-adó bevezetésével nem oldható meg.  
 
Ad. 5. A kóbor állatokkal való foglalkozás állatvédelmi érdekek szerinti módosítása 
ebrendelet megalkotását nem teszi szükségessé. 
 
Az előterjesztésben az alábbi határozati javaslatok kerültek megfogalmazásra: 
 
6. Az Önkormányzat készítse el és fogadja el az állatvédelmi törvénnyel összhangban álló 
Önkormányzati rendeletet az Ebtartásról.  
7. Az Önkormányzat kössön megállapodást legalább 3 állatorvossal a chipbeültetés és az 
ivartalanítás végrehajtására, részleges Önkormányzati támogatással, és a regisztrációs 
rendszerbe történő adatszolgáltatási kötelezettséggel. 
8. A polgármesteri hivatal dolgozza ki az ebnyilvántartás rendszerét a hivatalon belül. 
9. Az Önkormányzat különítsen el erre az évre 3 millió Ft-ot, 2013-ra 6 millió Ft-ot a 
chipbeültetések és az ivartalanítás részleges támogatására, az ebnyilvántartási rendszer 
kialakítására, és az együttműködési szerződéssel rendelkező állatvédelmi szervezet 
támogatására. 
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10. Az Önkormányzat írjon ki pályázatot a kóborállatokkal való foglalkozás intézésére, 
kizárólag állatmenhely vagy állatvédelmi szervezet számára. Sikeres pályázat esetén kerüljön 
felmondásra a jelenlegi szolgáltatóval kötött szerződés. 
 
Ad. 6. Az Alkotmánybíróság 2011-ben meghozta a 146/2011.(XII.2.) AB határozatát, 
amely alapján az állattartás rendjéről szóló Önkormányzati rendeletalkotás szükségtelenné 
vált az alábbi indokok alapján: 
az Alkotmánybíróság 146/2011.(XII.2.) AB határozatában jogszabály 
alkotmányellenességének utólagos vizsgálatára irányuló indítvány tárgyában döntött. Az 
Alkotmánybíróság határozatában megállapította, hogy a Kormányrendelet megalkotását 
követően a kedvtelésből tartott állatok tartásának szabályozása nem lehet helyi 
Önkormányzatok képviselő-testületének biztosított jogalkotási tárgy. Az állatok tartása a 
Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (továbbiakban: Ptk.), az Ávtv. és a 
Kormányrendelet szabályainak betartásával történhet. Az állattartó és az állattartással 
érintett személyek (környező lakóközösség) jogosultságaira és kötelezettségeire is 
vonatkoznak az előbb említett szabályok, tehát ha az állattartással érintett személyeket 
tartósan és szükségtelenül zavarja tulajdonjoguk gyakorlásában az állattartás, akkor a Ptk. 
191.§-a alapján a jegyzőhöz és a bírósághoz fordulhatnak birtokvédelmi igényük 
érvényesítésére. Az Ávtv. szabályozza az állattartó kötelezettségeit az állattartás 
körülményeivel kapcsolatban is, a felhatalmazására született a Korm. rendelet, valamint az 
állatvédelmi bírságról szóló 244/1998.(XII. 31.) Korm. rendelet. E jogszabályok alapján a 
jegyző hatósági jogkörben eljárva az állatvédelmi és állattartási szabályok megsértése esetén 
meghatározott cselekmény végzésére, tűrésére, vagy abbahagyására kötelezheti az 
állattartót, az állattartást korlátozhatja, megtilthatja, továbbá bírságot szabhat ki. Ebben 
természetesen kötve van a Kormányrendelet szabályaihoz is. A szankciórendszer részét képzi 
továbbá a már fentebb említett a Kormányhivatal hatáskörébe tartozó szabálysértés is. 
A 17/1998. (V.13.) AB határozatban megfogalmazottak, valamint az Alaptörvény 
felhatalmazása alapján az Önkormányzat kiegészítő szabályokat alkothat, amelyek más 
jogszabállyal nem lehetnek ellentétesek. Arra azonban nem jogosult, hogy magasabb szintű 
jogszabállyal ellentétes módon szabályozzon ugyanazon jogviszony tekintetében. A 
módosult állattartási szabályok kimerítően rendezik a szóban forgó jogterületet, a 
párhuzamos, megismételt szabályozás, valamint a hatásköri összeütközések elkerülése 
érdekében nem tartom szükségesnek az ebrendelet megalkotását.  
 
Ad.7. A 2. pontban részletesen kifejtettek alapján 2013. január 1. napjától az ebek 
chipbeültetése valamint 2012. december 31. napjáig az adatbázisban történő regisztráció 
az ebtartók részére előírt jogszabályi kötelezettség, melyre tekintettel nem szükséges az 
Önkormányzatnak megállapodást kötni a helyi állatorvosokkal. 
 
Ad.8. Az 1. pontban megfogalmazottakra tekintettel az ebnyilvántartási rendszer 
kidolgozása érdekében az Önkormányzat a 2012. január 1. napjától hatályos Ávtv. 
módosításnak megfelelően a jogszabály által előírt határidőben ebösszeírást tart. 
 
Ad.9. Nem tartom szükségesnek a javaslatban foglalt pénzösszeg elkülönítését a 2012-es, és 
2013-as év költségvetésében, tekintettel arra, hogy: 

- az ebnyilvántartás vezetése az 1. pontban foglaltak alapján történik, 
- a chipbeültetés díja az állattartót terheli, valamint a beültetés díját az 

Önkormányzat forráshiány miatt nem tudja támogatni, 
- az ivartalanítás részleges támogatása szintén forráshiány miatt nem oldható meg. 
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Ad.10. Jelenleg 2013. december 31. napjáig érvényes vállalkozási szerződés áll fenn az 
Önkormányzat és Tuncsik József egyéni vállalkozó között. A szerződés módosításának a 
javaslatban előadott szempontoknak megfelelően –azok kölcsönös elfogadását követően- 
nincsen akadálya.  
 
Kérem tájékoztatásom elfogadását. 

Biatorbágy, 2012. augusztus 27. 

Tarjáni István s.k. 
polgármester  

 
 

Összeállította: dr. Nagy Veronika,  
 Szervezési Osztály 
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Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
/2012.(  ) Öh. számú 

határozata 

 

Az ebtartásról szóló rendeletalkotás iránti kérelemről 
 

 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az ebtartásról szóló 
rendeletalkotás iránti kérelemről szóló előterjesztést. 
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nem támogatja a kérelmet. 
 

 Tarjáni István s.k. dr. Kovács András s.k. 
 polgármester jegyző 
 
 



ELŐTERJESZTÉS 
 

Az állattartás kérdése Biatorbágyon – javaslat első intézkedésekre 

 

 

Biatorbágyon – az ország számos településéhez hasonlóan – az állattartás a lakosság 

meglehetősen nagy arányát érinti. Ezen belül becslések szerint a városban feltételezhetően a 

háztartások kb. felénél tartanak kutyát. 

 

Biatorbágyon mostanra az állattartás gyakorlatának szabályozottsága az állattartás 

megnövekedett kiterjedéséhez képest elégtelenné vált. Az állattartás számtalan gondot, terhet, 

bosszúságot okoz mind az állattartók, mind a közösség többi része számára az állampolgárok 

mindennapjaiban. 

 

A lakosság állattartó része gyakran figyelmen kívül hagyja a felelős állattartás íratlan 

szabályait, saját és mások valamint az állatok érdekeit is veszélyeztetve. Az állampolgárok 

másik fele, az állatot nem tartók ugyanakkor nem rendelkeznek megfelelő tapasztalattal, 

ismerettel, jogi feltételrendszerrel mindezek ellensúlyozására. Az önkormányzat feladata, 

felelőssége tehát, hogy megteremtse a megfelelő körülményeket, amelyek úgy teszik lehetővé 

az állattartást, hogy az ne sértse és veszélyeztesse más állampolgárok nyugodt, zavar- és 

félelemmentes életét, miközben az állattartók és állataik is élvezhessék az állattartás előnyeit. 

 

A fentiek alapján indokoltnak látszik, hogy a Biatorbágy vezetéséért felelős testület önálló 

kérdésként kezelje a hivatkozott témát, diagnosztizálja a jelenlegi állapotokat, dolgozzon ki 

egy cél- és eszközrendszert, és a 2012-14-es időszakban valósítsa meg azokat, illetve a 2014-

es választási programba kerüljön be a tárgybani továbbfejlesztett cselekvési program. 

 

Biatorbágy városvezetése már több alkalommal foglalkozott az állattartás szabályozásának 

kérdésével (1.sz mellékletben a 2011. októberében készült ilyen tárgyú előterjesztés). Az 

állattartás már említett, városunkban is megfigyelhető kiterjedésével, valamint az országos 

érvényű jogszabályok közelmúltbeli változásaival összhangban Biatorbágy városának is 

célszerű lenne egy korszerű, a különböző szempontokat egyidejűleg kezelő állattartási 

rendelet megalkotása. Tekintettel a témával kapcsolatos lakossági igények leginkább sürgető 

fókuszára (ti. a lakossági fórumokon, önkormányzati beadványokban felvetett, megoldásra 

váró kutyás kérdések), elsőként az ebtartás szabályozását célszerű megoldani. Lehetséges egy 

átfogó állattartási rendelet elkészítése is, ez utóbbi azonban jelentősen többoldalú 

érdekrendszer kezelését igényli, időben elhúzódhat és az elfogadtatása is komoly feladatot 

jelentene (Zsámbék pl. teljes körű állattartási rendelettel rendelkezik 2010 óta.) 

 

Jelen előterjesztés az ebtartás önkormányzati szintű rendelettel való szabályozására tesz 

indítványt. A rendelet célja, az ebtartás átlátható szabályozottságának, az egyéni és a 

közösségi érdekek összhangjának, az állattartással kapcsolatos felelősségvállalásnak a 

megteremtése, elősegítése. A megalkotásra javasolt ebrendelet (2.sz. melléklet) főbb elemei: 

 

- a település területén tartott ebek bejelentésének illetve regisztrációjának megszervezése, a 

részvétel kötelezővé tétele; 

- a regisztrált ebek mikrochipes azonosítóval történő ellátásának kötelezővé tétele; 

- az ebek közterületen történő jelenlétének szabályozása, a futtatás, póráz- és szájkosár 

használat szabályainak szigorítása; 



- a nem tenyésztési céllal tartott ebek ivartalanításának ösztönzési rendszerének kialakítása 

(a differenciált eb-adó bevezetésével); 

- a kóbor állatokkal való foglalkozás állatvédelmi érdekek szerinti módosítása. 

 

 

Határozati javaslatok: 

 

1. Az Önkormányzat készítse el és fogadja el az állatvédelmi törvénnyel összhangban 

álló Önkormányzati rendeletet az Ebtartásról. (Rendelet szöveg javaslat mellékelve) 

 

2. Az Önkormányzat kössön megállapodást legalább 3 állatorvossal a chipbeültetés és az 

ivartalanítás végrehajtására, részleges önkormányzati támogatással, és a regisztrációs 

rendszerbe történő adatszolgáltatási kötelezettséggel. 

 

3. A polgármesteri hivatal dolgozza ki az ebnyilvántartás rendszerét a hivatalon belül. 

 

4. Az Önkormányzat különítsen el erre az évre 3 millió Ft-ot, 2013-ra 6 millió Ft-ot a 

chipbeültetések és az ivartalanítás részleges támogatására, az ebnyilvántartási rendszer 

kialakítására, és az együttműködési szerződéssel rendelkező állatvédelmi szervezet 

támogatására. 

. 

5. Az Önkormányzat írjon ki pályázatot a kóborállatokkal való foglalkozás intézésére, 

kizárólag állatmenhely vagy állatvédelmi szervezet számára. Sikeres pályázat esetén 

kerüljön felmondásra a jelenlegi szolgáltatóval kötött szerződés. 

 

 

Mellékletek: 

 
1.sz.: Tájékoztató ebtartással összefüggő kérdésekről (a gyepmesteri feladatok ellátásáról, a kutyasétáltatás- 

és futtatás helyzetéről, az ebek egyedi, mikrochipes azonosítóval történő ellátásáról, valamint 

ebrendelet megalkotására vonatkozó lakossági igényről) 

 

2.sz.: Önkormányzati rendelet az ebtartásról - tervezet 
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Tájékoztató ebtartással összefüggő kérdésekről 
(a gyepmesteri feladatok ellátásáról, a kutyasétáltatás- és futtatás helyzetéről, az ebek 

egyedi, mikrochipes azonosítóval történő ellátásáról, valamint ebrendelet megalkotására 
vonatkozó lakossági igényről) 

 
 

A gyepmesteri feladatok ellátásáról 
Biatorbágy Város közigazgatási területén a gyepmesteri feladatokat 2010. július 1. - 2013. 
december 31. között Tuncsik József egyéni vállalkozó látja el (2045 Törökbálint, Idamajor 
u. 18.). A szerződés megkötésére pályázat útján került sor (Biatorbágy Város 
Önkormányzata 122/2010. (06.30.) Öh. sz. határozat). A szerződés szerint a gyepmester 
köteles a kóbor állatok befogására heti 1 alkalommal bejárást végezni, ill. bejelentésre 5 
órán belül rendelkezésre állni, valamint az állati hulladékot a közterületről elszállítani ill. 
megsemmisítésre átadni az ATEV Zrt-nek, a Biatorbágy Város Önkormányzata és Tuncsik 
József egyéni vállalkozó között 2010. július 1-jén létrejött szerződésben részletezettek szerint. 
A szerződésben foglalt feladatok ellátásának havi díja bruttó 220.000 Ft. A számla 
mindenkori melléklete az adott hónapban elvégzett munkákról készült tételes feljegyzés (ld. 
melléklet). 
 
 
A kutyasétáltatás- és futtatás helyzetéről 
Biatorbágyon, mintegy 10 évvel ezelőttig a település falusias, családi házas jellege miatt a 
kutyasétáltatás- és futtatás nem volt releváns téma. A társasházas építkezési mód 
elterjedésével azonban számolni kell a közterületi kutyasétáltatás igényének megjelenésével, 
ill. ezzel együtt az állati ürülék elhelyezésének kérdésével, bár lakossági jelzés ez ügyben a 
Polgármesteri Hivatalhoz főleg csak a játszóterek környékéről érkezik. A panaszosok főleg 
arra hívják fel a figyelmet, hogy a Biatorbágy, Géza fejedelem út melletti játszótéren 
rendszeres a kutyasétáltatás, és az állatok ürüléke gyakran a játszótéren marad. A 
Polgármesteri Hivatal a probléma kezelésére táblát helyeztetett ki, mely jelezte, hogy a 
játszótérre kutyát bevinni tilos, és a közterület-felügyelet munkatársai napi körútjaikon a 
játszótér ellenőrzését is elvégezték. 
Közmeghallgatáson elhangzottak alapján a játszótér bekerítésére árajánlatok bekérésére 
megtörtént, de fedezet hiányában megrendelésre nem került sor. 
 
A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. tv. (továbbiakban: Hgt.) 31. § (2) pontja 
szerint „az ingatlantulajdonos és a települési önkormányzat közterület tisztán tartási 
feladatait, valamint a közterületen megvalósuló állattartás részletes szabályait - a külön 
jogszabályokban meghatározottaknak megfelelően - a települési önkormányzat rendeletben 
állapítja meg.” Tehát a kutyasétáltatás – és futtatás rendjének, valamint az állati ürülék 
feltakarításának, elhelyezésének szabályait az önkormányzatok helyi rendeletben állapítják 
meg.  
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Ebek egyedi, mikrochipes azonosítóval történő ellátása 
A Biatorbágy és Vidéke Állatvédő Egyesület és a Mancs-Rancs Alapítvány kérelme nyomán 
Biatorbágy Képviselő-testületének Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága több 
alakalommal is megvizsgálta a kutyák egyedi azonosítóval történő ellátásának kérdését, a 
kóbor ebek problémájának kezelése, a felelős kutyatartás ösztönzése érdekében. Az ügyben 
döntés nem született, a bizottsági megbeszéléseken elhangzottak alapján a Polgármesteri 
Hivatal már korábban (2009.) megvizsgálta az önkormányzat ebekkel kapcsolatos 
kötelezettségeinek, valamint a kutyák egyedi, mikrochipes azonosítóval történő ellátásának 
jogszabályi és pénzügyi hátterét. 
 
 
A vonatkozó jogi szabályozás az elmúlt időszakban részben változott.  
 
Jogszabályi háttér 
Az állategészségügyről szóló 2005. évi CLXXVI. Tv. szerint a jegyző ebekkel kapcsolatos 
kötelezettsége az eb-nyilvántartás vezetése volt. 2008. szeptember 1-jével az 
élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. tv. (továbbiakban: Éltv.) az 
állategészségügyről szóló törvényt hatályon kívül helyezte, a jegyző eb-nyilvántartással 
kapcsolatos feladatai ezzel megszűntek. Az Éltv. egyben módosította a Magyar Állatorvosi 
Kamaráról, valamint a magán-állatorvosi tevékenység gyakorlásáról szóló 1995. évi XCIV. 
tv-t, melynek így 2008. szeptember 1-jétől hatályos szövege 32. § (4) – (6) szerint a magán-
állatorvos kötelezettsége a veszettség elleni immunizáláshoz kapcsolódóan eb-nyilvántartás 
vezetése. 
Fentiek alapján az eb-nyilvántartás általánosságban nem kötelező, csupán a magán-
állatorvos vezet nyilvántartást (állattartó neve és lakcíme szerint) a veszettség elleni 
eboltással kapcsolatosan. 
 
Biatorbágy Város jegyzője által vezetett eb-nyilvántartás adatai az Hivatal Adó Osztályának 
tájékoztatása szerint az utóbbi két évben az alábbiak szerint alakultak (az állatorvosok által 
jelentett, beoltott ebek száma alapján):  
 

Év 
Dr. Köves László által 
beoltott ebek száma 

Más orvosok által 
beoltott ebek száma Összesen 

2007 731 1069 1800 
2008 619 1032 1651 

 
 
Korábban az állategészségügyről szóló törvény (43. §) szabályozta az önkormányzatok 
kóbor ebbekkel kapcsolatos feladatait is. Jelenleg az állatok védelméről és kíméletéről szóló 
1998. évi XXVIII tv. (továbbiakban állatvédelmi tv.) 48/A § (3) pontja szabályozza a kérdést 
(hatályos: 2008. szeptember 1-jétől; módosította : Éltv.). Eszerint a települési 
önkormányzat kötelező feladata a település belterületén a kóbor állatok befogása és 
elhelyezése. Az állatvédelmi tv. 49. § (3) kimondja, hogy az ezzel kapcsolatos feladatok 
ellátásának részletes szabályait kormányrendelet fogja rögzíteni. 
Biatorbágy Város Önkormányzata fenti kötelezettségének a már ismertetett módon, 
szerződés útján tesz eleget. 
 
Az ebek egyedi, mikrochipes azonosítása Magyarországon korábban nem volt kötelező, ill. a 
jelenlegi szabályozás is csak részben fedi le a magyarországi ebállományt. 
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A kedvtelésből tartott és állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) 
Korm. rend. 3. § (2) szerint „ebet forgalmazni, illetve tulajdonjogát forgalmazásnak nem 
minősülő más módon átruházni kizárólag az állatot azonosító elektronikus transzponderrel 
(bőr alá ültetett mikrochip) történő megjelölése után lehet”. A kormányrendelet tehát nem 
vonatkozik azokra az ebekre melyeket a rendelet hatálybalépése előtt (2010. július 1.) már 
értékesítettek, és tulajdonosuk nem kívánja továbbadni őket, tulajdonjogukat átruházni. 
Az Európai Uniós szabályozás szerint az egységes európai állatútlevéllel rendelkező állatok 
(ill. tulajdonosaik) számára 2011. július 3-ától kötelező az állatok mikrochippel történő 
megjelölése. 
2010. július 1-je után tehát valamennyi szabályosan forgalomba hozott eb rendelkezni fog 
egyedi mikrochipes azonosítóval. Megfelelő adatbázis rendelkezésre állásával könnyebbé 
válik az elkóborolt állatok azonosítása, visszajuttatása tulajdonosaiknak, ill. a nem 
megfelelő állattartás szankcionálása. 
Jelenleg a rendszer országos szinten nem általános. Elterjedt gyakorlat azonban, hogy az 
önkormányzatok helyi rendeletben teszik kötelezővé a közigazgatási területükön tartott ebek 
mikrochipes azonosítását. 
 
Biatorbágyon helyi állattartási rendelet nincs. 
 
 
A rendszer kiépítésének szükséges lépései az alábbiak: 

 Az ebek mikrochippel történő ellátása, helyi rendeletben történő szabályozása 
(pl helyi állattartási rendeletben) 

 Megfelelő leolvasó készülék biztosítása  állatorvosoknak/ gyepmesternek/ 
közterület-felügyelőknek/ rendőrségnek; ill. azon személyek, szervezetek körének 
meghatározása, akiknek leolvasó készüléket kell biztosítani 

 Adatbázis kiépítése, elérés biztosítása az érintetteknek: állatorvos, gyepmester, 
jegyző (szükséges az adatvédelmi kérdések tisztázása), ill. a MÁOK (Magyar 
Állatorvosi Kamara) nyilvántartásának (petvetdata) használata 

 Elkóborolt, regisztrált állat azonosítása esetén a tulajdonoshoz való 
visszajuttatás, szankcionálás 

 Költségviselés meghatározása (ld. később) 
 
Az ebek egyedi, mikrochipes jelölésére vonatkozóan a Bayer Hungária Kft. 2008. 
decemberében a mellékelt, hosszú távú, szerződéses együttműködésen alapuló ajánlattal 
kereste meg Biatorbágy Város Önkormányzatát. Az ajánlat az első évben 2000 db – os 
megrendelés esetén érvényes. Ezzel a mennyiséggel valószínűleg az összes Biatorbágyon 
nyilvántartott eb ellátható egyedi mikrochip azonosítóval. 
Dr. Lukács Zoltán, a Bayer Hungária Kft. termékmenedzsere 2011. augusztus 29-én 
telefonos megbeszélés során jelezte, hogy a Bayer Hungária Kft. a 2008. december 3-án kelt 
ajánlatát változatlan áron és feltételekkel fenntartja. Továbbá jelezte igényét személyes 
egyeztetésre tárgyi ügyben.  
 
A chipbeültetés állatorvosi feladat, az állatorvos köteles a mikrochip és az állat adatait 
rögzíteni. A MÁOK által vezetett, online elérhető országos nyilvántartási rendszerbe 
(petvetdata) történő regisztrálás önkéntes és díjköteles, a díjat az állattartó viseli (jelenleg: 
600 Ft), a MÁOK az állatorvosnak számlázza. A MÁOK alapvetően az állatorvosok részére 
biztosítja az adatok ellenőrzését, elérhetőségét. 
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Az Állatorvosi Kamara főtitkára, Dr. Horváth László telefonos megkeresésre tájékoztatott, 
hogy amennyiben egy önkormányzat helyi rendeletben szabályozza és teszi kötelezővé az 
ebek mikrochippel való megjelölését, lehetőség van a MÁOK-kal kötött megállapodása 
alapján a rendszer használatára, az alábbiak szerint: 
 
Meg kell keresni valamennyi, a település területén működő és jogosultsággal rendelkező 
állatorvost. Az állatorvosok a MÁOK és az Önkormányzat közötti megállapodás alapján 
külön belépési kódot kapnak, az eszerint regisztrált állatok díja kedvezményes, mindössze 
200 Ft/regisztráció, melyet a MÁOK az Önkormányzatnak számláz. (Amennyiben a 
rendszerbe történő regisztrálás önkéntes, a tulajdonos állja a regisztrációs díjat, mely 600 
Ft.) 
A megállapodás alapján az Önkormányzat betekintésre és lekérdezésre jogosító belépési 
kódot kap, melynek segítségével a Biatorbágyon, a külön megállapodás alapján regisztrált 
állatok adatait érheti el (a nyilvántartás irányítószámhoz kötődik). A közterületen talált, 
elkóborolt, egyedi azonosítóval rendelkező, de nem biatorbágyi tulajdonossal rendelkező 
állatok ill. tulajdonosaik adatainak lekérdezésére az állatorvosoknak van lehetősége. 
 
Költségek alakulása első évben: 

 2000 db mikrochip: 1.480.000 Ft + Áfa, összesen 1.776.000 Ft (első évben) 
 Chip leolvasó költsége (amennyiben 3 db-nál több leolvasó szükséges): 27.600 

Ft + Áfa, összesen 33.120 Ft/db 
 Állatorvosi költség (pl. vizsgálati díj, chipbeültetés díja): változó, az állatorvos 

díjától ill. a mikrochip árától függően. A MÁOK tájékoztatása szerint max. 
10.000 Ft 

 Petvetdata rendszer használata esetén a regisztrációs díj – megállapodás híján 
nettó 600 Ft, melyet a MÁOK az állatorvosnak számláz (a tulajdonos állja); 
megállapodás esetén nettó 200 Ft, melyet a MÁOK az Önkormányzatnak 
számláz . 1800 állat esetén 360.000 Ft (bruttó 432.000 Ft) a költség. 

 Egyedi nyilvántartási rendszer létrehozása esetén az adatbázis felállításának, 
működtetésének költsége. 

  
 
Felhívom a Bizottság figyelmét, hogy a rendszer alapja az ebekről vezetett nyilvántartás 
alapján egy adatbázis kiépítése. A jelenleg érvényben levő jogi szabályozás alapján erre 
azonban sem a jegyző, sem az állatorvosok nem kötelesek teljes körűen. Javasoljuk a MÁOK 
országos adatbázisának igénybe vételét (petvetdata), a rendszerbe történő regisztrálás 
kötelezővé tételét.  
 
A fenti költségek akár teljes egészében az ebtulajdonosokra háríthatók, ill. az Önkormányzat 
a Képviselő-testület döntése alapján részben átvállalhatja a költségeket (pl. regisztrációs díj 
átvállalása, leolvasókészülék térítésmentes biztosítása személyek/szervezetek meghatározott 
körének).  
 
 
Tájékoztató ebrendelet megalkotására vonatkozó lakossági igényről 
A Hochwart Mihály utcában, közterületen egy 5 éves kisfiút támadott meg egy nagytestű 
kutya, amelyet póráz és szájkosár nélkül sétáltattak. Az eb hátulról támadott, a gyermeket 
leterítette a földre, a felnőttek azonnal igyekeztek a kisfiú segítségére sietni, az eb mégis 
harapásos sérülést okozott a gyermek fején, illetve fülénél. E sajnálatos baleset kapcsán 
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kérte a szülő, hogy a jövőbeni balesetek, tragédiák elkerülése érdekében fontolja meg a 
Képviselő-testület ebtartói rendelet bevezetését. A kérés nem átfogó ebtartási rendelet 
bevezetését szorgalmazza, csupán a fenti és más hasonló esetekből kiindulva olyan 
szabályozás bevezetését, amely a kutyák közterületen sétáltatása esetén kötelezően írná elő 
a póráz, illetve szájkosár használatát.  
 
Jelenleg a cselekmény (a sérülés okozása miatt) szabálysértésnek minősül, Biatorbágy Város 
Jegyzője előtt folyik a szabálysértési eljárás. Az egyes szabálysértésekről szóló 218/1999. 
(XII.28.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése úgy határozza meg a veszélyeztetés kutyával 
szabálysértés tényállását, hogy „aki a felügyelete alatt álló kutyát a település belterületén 
felügyelet nélkül bocsátja közterületre, illetőleg kóborolni hagyja … harmincezer forintig 
terjedő pénzbírsággal sújtható”. „Aki az (1) bekezdésben meghatározott magatartással 
másnak nyolc napon belül gyógyuló sérülését okozza, ötvenezer forintig terjedő 
pénzbírsággal sújtható.” A Kormányrendelet tehát a felügyeletre helyezi a hangsúlyt, 
amennyiben a közterületen lévő kutya közelében ott van a gazdája, vagy más kísérője, a 
jogszabály feltételezi, hogy az a személy felügyeli a kutyát (pl. veszélyhelyzet észlelése esetén 
rászól az ebre és ezzel vissza tudja tartani) és a cselekmény nem szabálysértés. A tapasztalat 
azonban az, hogy sokszor még a kutya gazdája, gondozója sem tud verbálisan hatni az 
állatra és nem tudja megakadályozni az esetleges baleseteket, amelyek a póráz kötelező 
használata esetén kiküszöbölhetőek lennének. 
 
Kérem a Bizottságot a tájékoztató elfogadására. 
Kérem a Bizottságot, hogy vizsgálja meg és foglaljon állást állattartási rendelet 
megalkotásával, és a Bayer Hungária Kft. ajánlatával és a kutyák egyedi mikrochipes 
megjelölésének kötelező bevezetésével kapcsolatban. Tegyen javaslatot a szükséges 
adatbázis létrehozására, ill. a kutyatulajdonosok kötelezésére az országos petvetdata 
rendszerbe történő regisztrálásra, külön megállapodás kötésére a MÁOK-kal. Kérem, hogy 
tegyen javaslatot a költségviselésre, a költségek megosztására vonatkozóan.  
 
Biatorbágy, 2011. október 10. 
 

Tarjáni István 
polgármester  

 
Melléklet: 

1. A Bayer Hungária Kft. ajánlata 
2. havi jelentések a gyepmesteri tevékenység ellátásáról 2011. évben 

 
 
Az előterjesztést összeállította, felelős:  
Dobosy Gáborné osztályvezető, Városüzemeltetési és Beruházási Osztály, valamint 
Pomaházi Krisztina osztályvezető, Igazgatási Osztály (az ebrendelet megalkotására 
vonatkozó lakossági igény témakörében) 







 

Biatorbágy Város Képviselő-testületének 
xxxx. (X.xx.) számú önkormányzati 

Rendelete 
az ebtartásról 

 

 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ebek tartásáról az alábbi rendeletet alkotja:  

 

I. fejezet 
 
Általános rendelkezések  

 
 
1.§.  

 
1. A rendelet hatálya  

 

(l) A rendelet hatálya kiterjed Biatorbágy város közigazgatási területéhez tartozó bel- és külterületén 

ebet tartó magánszemélyekre, állami, társadalmi és gazdasági szervezetekre; 

 

(2) Minden olyan épületre és építményre, ahol ebtartás folyik. 

 

(3) A rendelet hatálya nem terjed ki: cirkuszra, állatkiállításra, állatvásárokra. 

 

(4) Ebet tartani csak a vonatkozó hatályos állategészségügyi, állatvédelmi és környezetvédelmi 

jogszabályok előírásainak betartásával szabad.  

 
 

2.§.  
 
2. Értelmező rendelkezések  

 
E rendelet alkalmazásában: 
 

(1) Állat: lakásban, lakóingatlanban, lakóingatlanhoz tartozó földterületen tartott eb. 

 

(2) Őrző-védő eb: az az eb, amelyet magán, vagy társas vállalkozásban folytatott őrző-védő szolgálat 

során alkalmaznak, illetve amelynek ilyen funkcióját az alkalmazó intézmény vezetője igazolja.  
 
(3) Vakvezető eb: az az eb, amelyet erre a célra speciálisan kiképeztek, és a Vakok és Gyengén látók 
Országos Szövetsége igazolvánnyal látott el.  

 

(4) Ebtartó: az a személy, aki az ebbel rendelkezni jogosult. 

 

(5) Ebtenyésztő: az a személy, aki gazdasági céllal tenyészt és szaporít ebeket, arra 

engedéllyel rendelkezik, és tagja a Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesületének (MEOE), 

 

(6) Közterület: közhasználatra szolgáló minden olyan állami vagy önkormányzati tulajdonban álló 

földterület, amelyet a rendeltetésének megfelelően bárki használhat, és az ingatlannyilvántartás ekként 

tart nyilván. Egyéb ingatlanoknak a közhasználat céljára átadott területrészére - az erről szóló külön 

szerződésben foglaltak keretei között - a közterületre vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmazni. 

Közterület rendeltetése különösen: a közlekedés biztosítása (utak, terek), a pihenő és emlékhelyek 



kialakítása (parkok, köztéri szobrok stb.), a közművek elhelyezése.  

 

(7) Közvetlen szomszéd: több lakásos lakóházban az állattartással közvetlenül közös fallal, vagy 

közösen használt előtérrel, kerttel, közös helyiséggel rendelkező, valamint az alatta és felette lévő 

lakásokban lakók, tömbházban a szemközti szomszéd is, kertes családi házban a közvetlen 

telekhatáros szomszéd,  

 

(8) Mikrochip: elektronikus azonosító rendszer (transzponder), amely az állat szervezetébe helyezve 

az állat egyedi azonosítására alkalmas. 

 

(9) Ebrendészeti hozzájárulás alól mentesített esetek: a védett őshonos vagy veszélyeztetett, magas 

genetikai értéket képviselő magyar kutyafajtákba tartozó törzskönyvezett; a mentő-, jelző-, 

vakvezető, rokkantsegítő vagy terápiás; a Magyar Honvédségben, rendvédelmi szervben, 

nemzetbiztonsági szolgálatban vagy közfeladatot ellátó őrszolgálatban alkalmazott; a 

veszélyes eb kivételével az ivartalanított; az ismert tartóval nem rendelkező és 

állatmenhelyen, ebrendészeti telepen vagy állatvédelmi szervezet gondozásában tartott, 

valamint az állatmenhelyről, ebrendészeti telepről vagy állatvédelmi szervezettől 

örökbefogadott eb. 

 

(10) Ideiglenes befogadás: az eb bejegyzett állatmenhelytől, állatvédelmi szervezettől való átvétele 

ideiglenes megőrzésre, dokumentummal igazoltan, maximum 6 hónap időtartamra. 

 

 
II. fejezet 

 
3. §. 

 
Részletes rendelkezések 

 

3. Az ebtartás szabályai 

  

(1) Az ebtartó gondoskodni köteles az eb megfelelő és biztonságos elhelyezéséről, szakszerű 

gondozásáról, szökésének megakadályozásáról. 

  

(2) Az eb életfeltételeinek kialakításánál tekintettel kell lenni korára, nemére és élettani állapotára, az 

egymásra veszélyt jelentő, egymást nyugtalanító állatok elkülönített tartását az ebtartónak biztosítani 

kell. 

 

(3) Az ebtulajdonos köteles az ebet úgy tartani, hogy az mások testi épségét és egészségét ne 

veszélyeztesse, anyagi kárt, tartós zajt ne okozzon. Ha az ebtulajdonos e feltételeket nem biztosítja, 

akkor az ebtartást meg kell szüntetni. 

 

(4) A jelen rendelet hatálybalépésekor az állattartónál tartott eb tartását a Polgármesteri Hivatalban a 

hatálybalépéstől számított 30 napon belül be kell jelenteni. 

 

(5) A rendelet hatálybalépése után tartásba kerülő eb tartását a Polgármesteri Hivatalban az ebtartás 

megkezdésétől számított 8 napon belül be kell jelenteni. 

 

(6) Az ebek azonosítása és regisztrációs rendszerbe sorolása érdekében az ebtartó köteles minden, a 

jelen rendelet hatálybalépésekor 3 hónapnál idősebb ebet egyedi azonosítóval (mikrochip) elláttatni, 



legkésőbb a rendelet hatálybalépésétől számított 3 hónapon belül.  

 

(7) A 3 hónapos kort a rendelet hatályba lépése után betöltő ebet az azonosítása és regisztrációs 

rendszerbe sorolása érdekében az ebtartója köteles egyedi azonosítóval (mikrochip) elláttatni, 

legkésőbb az eb 6 hónapos kora betöltése előtt. 

 
(8) Az ebek jelölését a jegyző által kijelölt állatorvosok végzik el, a 3.§ (9) pontban írt kiegészítéssel. 

 

(9) Amennyiben az eb már rendelkezik egyedi azonosítóval, vagy a jelölést nem a kijelölt állatorvos 

végzi, akkor az állattartó köteles az azonosításhoz szükséges adatokat az Önkormányzat 

rendelkezésére bocsájtani e rendelet hatályba lépését vagy az eb megjelölését követő 60 napon belül. 

 

(10) Az ebek azonosítására szolgáló azonosító (mikrochip) elhelyezésének költségéhez a 3.§ (9) 

pontban írt esetben a rendelet hatálybalépését követő első 6 hónapban az Önkormányzat támogatást 

nyújt. 

 

(11) Indokolt esetben, az állatorvos írásbeli igazolása alapján az eb egyedi azonosítóval történő 

ellátása alól átmeneti vagy végleges felmentés adható.  

 

(12) Az ebtartó köteles ebrendészeti hozzájárulást fizetni az ebrendészeti hozzájárulás alól mentesített 

eseteket (2.§ (9) pont) kivéve, legelőször az eb 8 hónapos kora betöltésekor, azt követően minden 

egész év + 8 hónapos korfordulónál. Az önkormányzat figyelemfelhívásból fizetési értesítést küld az 

ebtartónak, akinek a felszólítás nélkül is kötelessége a hozzájárulás megfizetése. 

 

(13) Az ebrendészeti hozzájárulás minden évben egy összegben egy évre vonatkozóan fizetendő. 

Mértéke egy ebre vonatkozóan a törvényben engedélyezett érték 50%-a, ugyanazon adózó esetén a 

második és minden további eb esetén a törvényben előírt maximális érték. 

 

(14) Az ebrendészeti hozzájárulásból származó bevételt az Önkormányzat teljes egészében ebtartási 

körülmények javítására, pl. állatmenhely támogatására, a chipbeültetés, ivartalanítás költségeinek 

részbeni átvállalására , az ebnyilvántartási rendszer kiadásaira fordítja.  

 
(15) Bekerítetlen ingatlanon ebet szabadon tartani tilos.  

 

(16) Harapós vagy támadó természetű ebet nappal biztonságos módon, szükség esetén megkötve kell 

tartani. Az ilyen eb éjszakára is bekerített és lezárt helyen tartandó. Az kötél, lánc, vagy más, az eb 

megkötését szolgáló eszköz legalább 3.5 méter hosszú. 

 

(17) Harapós vagy támadó természetű eb tartása esetén a lakás, ház, udvar, telek bejáratán 

figyelmeztető táblát, grafikát kell szembetűnő módon elhelyezni.  

 

(18) A veszélyes ebek tartására a 35/1997.111.26.1 Korm. rendeletben foglaltakat kell alkalmazni. 
 
(19) Ebet nyakörv, póráz és eb oltási biléta nélkül közterületre kivinni tilos.  
 
(20) Közterületen nyakörv, póráz és eb oltási biléta nélküli ebet kóbor ebnek kell tekinteni.  
 
(21) Közforgalmat lebonyolító járművön ebet szállítani szájkosár és póráz nélkül tilos.  

 

(22) Tilos az ebet a vakvezető és szolgálati, őrző-védő, rendőri eb kivételével bevinni: 

a.) játszótérre,  



b.) vendégforgalmat lebonyolító nyilvános helyiségbe, kivéve, ha az elhelyezés külön feltételei 

biztosítva vannak,  

c.) élelmiszerárusító üzletbe, élelmiszer raktárba, piac területére,  

d.) oktatási, egészségügyi, szociális, kulturális, sportintézmény területére, közösségi épületbe, 

e.) ügyfélforgalmat lebonyolító közintézmény épületébe.  

 

(23) Az ebtulajdonos, illetve az eb felügyeletével megbízott személy köteles az eb által közterületen 

okozott szennyezés azonnali eltakarításáról gondoskodni, az eb által okozott kárt köteles megtéríteni.  

 

(24) Kiskorú tulajdonában lévő állat által okozott kárért a kiskorú felügyeletével megbízott személy 

felel.  

 
(25) Biatorbágy területén az eb futtatására kijelölt hely xxxxxxx. 

 

(26) Közös udvarban az ebet bármely tulajdonos kérésére elkerített helyen, vagy megkötve kell tartani.  

 

(27) Az eb által a közös udvarban okozott szennyeződés eltakarításáról az eb tulajdonosa köteles 

gondoskodni.  

 

(28) Ha az ebtartó nem kívánja az állatot tovább tartani, köteles annak megfelelő elhelyezéséről 

gondoskodni. 

 

(29) Amennyiben az eb elhelyezéséről nem tud gondoskodni az ebtartó, úgy előzetes bejelentés után a 

felmerülő költségek megtérítése ellenében az állat elszállításáról az önkormányzat által megbízott 

állatvédelmi szervezet, állatmenhely gondoskodik.  

 

(30) A gazdátlan, kóbor ebek befogásáról és kizárólag állatmenhelyre illetve állatvédelmi szervezethez 

történő szállításáról a Polgármesteri Hivatal gondoskodik. 

 

4. §. 

 

4. Tilalmak 

 

(l) Tilos az állatok kínzása, tartós nyugtalanítása, bármilyen módon történő bántalmazása.  

 

(2) Tilos az állattartó által megunt vagy egyéb ok miatt nem tartható állatot szabadon engedni, 

elhagyni. 
5.§. 

 

5. Járványügyi előírások 

 

(l) A beteg, illetve betegségre gyanús állatot a tulajdonos köteles a tartás helyén elkülöníteni és az 

állatorvosnak haladéktalanul bejelenteni.  
 
(2) Az állattartó köteles gondoskodni az előírt védőoltások beadásáról.  
 
(3) Állatbetegség esetén az állattartó köteles bejelentést tenni az állatorvosnak.  

 

(4) Az állat tulajdonosa az állathullát, annak elszállításáig köteles zárt helyen tartani. Az állathulla 

megsemmisítése csak az állategészségügyi szabályok betartásával történhet.  

 



(5) Eb hulláját az állattartó saját telkén eláshatja, a szomszédos ingatlan határától és a saját területen 

lévő építmény mért legalább 5 méteres távolságra. Az állati hullát fertőtlenítő szerrel (mész, mésztej) 

kell leönteni és legalább l m vastag földréteggel kell befedni. 

  
(6) Közterületen elhullott állatok elszállítása a város bel és külterületen az Önkormányzat feladata.  

 
6.§. 

 

6. Eljárási szabályok 

 

(l) Amennyiben az ebtartó e rendelet szabályait megszegi, a polgármester előzetes figyelmeztetés után 

az ebtartást megtilthatja, korlátozhatja, illetve szabálysértési eljárást kezdeményezhet, ha magasabb 

szintű jogszabály másként nem rendelkezik. 

  

(2) A jegyző hatáskörébe tartozik a magasabb szintű jogszabályokban meghatározott állatvédelmi, 

járványügyi-hatósági intézkedések megtétele. 

 

(3) Az ebtartást - e helyi szabályozás alapján - megtiltó jogerős határozat végre nem hajtása esetén a 

polgármester - az ebtartó költségére - elrendelheti az eb elszállítását, szükség esetén kényszer-

értékesítését.  

 

III. fejezet 

 

7.§. 

 

Záró rendelkezések 

 

(l) Ez a rendelet xxxxxxxx-n lép hatályba.  

 

(2) E rendelet rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell.  

 

(3) E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2006/123/EK 

irányelvnek való megfelelést szolgálja.  

 

 

 

polgármester           jegyző 
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